
CAMARA MUNICIPAL DE OROCO 
ESTADO DE PERNAMBUCO 

CASA JOAO FRANCISCO BARBALHO

0 presidente declara 
pede que a secretaria fapa a leitura da" ata"da 
materias do dia.

em nome de Deus aberta a presente sessao e
- _j sessao anterior e as

a Pren’a da imprensa atraves ao blog Didi Galvao e da radio Oroco FM e de todos aqui oresente 
sejam todos bem vmdos, anuncia que a sessao vai se^destinada a 
2019/2^W) pr0C®SS.° de elei?§0 da mesa diretora do bienio de 
Roberto^ ?r°S acS? 0Aespa?° d0 expediente o vereador Ighor 
surpresadoedrtaM?^ - J° Va' tribUna e fala do recebimento 
surpresa do edital da eleipao e que mais uma vez veio com alguns erros 
venha aTr PHC'S0 a'gUmaS retifiCapQes para pue n° ^ro^o 
Xoh pr®Judlcar Tais uma vez a casa Joao Francisco Barbalho o 

fa a.que sabe da necessidade de ser feita uma atualizapao no 
egimento interne da casa para que assim nao exista atraso nos 

trabamos e solicita ao presidente que seja consultado o plenario em 
relapao a tudo que se refere a eleipao da mesa diretora, a primeira 
questao levantada foi com relagao a data que o edital vem citando para 
o registro de candidatura, ja que todos os vereadores tern ciencia do 
prazo de 72 boras que antecedem as eleigoes para o devido registro e o 
edital de convocapao traz ate o dia 15 de marco para o registro, o que 
esta mcorreto, por sua vez a data do registro so podera ser feita ate o 
dia 13 de marco, outro questionamento levantado foi com relapao ao 
quorum de vereadores, pois o edital fala que a eleigao podera acontecer
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que segundo oregfment^da^asa^ S ° vereador fala
dos membros para o quorum de in^ ?sano sim a maioria absoluta 
Ighor solicita ainda ao preTidente ? ?rf0 6 de V°ta?§0' 0 veread°r 
submeta ao plenS) todos eTsZs assunm^0 S que se

que sera prosseguido as formalizacoes do? T ta™bem a forma de 
por meio de chapa ou cand dS fS,? ■ 9 °S de cand'datura, se 
o pedido dando intervalo para oue tnrin«a ’ aSS'm ° presidente acatou 
analisados e discutidos Reabertaa <J=d° assuntos f°ssem assim 
eventual questionZnto X sua S ° prasidente te™roso com 
presidente na presente sess£ Tevantnn? 03 C°ndu?ao como 
vereadores pudessem 2 endo sT^u^^n 9Ue °S 
presidente, para que assim rnntinfoo8 xS condugao como 
plenario referidas materias os ed s presented d??08' Colocado em 
abstengao a conducao doCtrSSh decidiram sem nenhuma 
seguimento as °0„TSLLUd: TX

nor maioria dJ 7 d term‘nadas Pel° 0 regimento, e por firn, foi decidido 
maioTia ahSnf7 S 3 ele'Qa° S° podera acontecer com a 
maioria absoluta dos membros da casa, respeitando assim o 
determmado no regimento interne da Camara Municipal de Oroco. 
Assim, nao havendo materia a ser colocada em vota^ao, o Presidente 
declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.


